
関係者と連携したケアの実施状況別こどもの年齢 (数値)（Q1-1）

全体 合計 平均 最大 最小

全体 691 7513 10.9 19 0

関係者と連携したケアを
実施している 370 4090 11.1 18 0

関係者と連携したケア
は実施していない 321 3423 10.7 19 0

関係者と連携したケアの実施状況別こどもの性別（Q1-2）

全体 男性 女性 無回答

全体 880 367 511 2
100.0%)(         41.7%)(           58.1%)(           0.2%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 177 275 1

100.0%)(         39.1%)(           60.7%)(           0.2%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 190 236 1

100.0%)(         44.5%)(           55.3%)(           0.2%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別虐待種別 (複数回答)（Q1-3）

全体 身体的虐待 性的虐待
ネグレクト（養
育の放棄又は
怠慢）

心理的虐待 無回答

全体 880 501 128 306 478 4
1.61)(            56.9%)(           14.5%)(           34.8%)(           54.3%)(           0.5%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 276 76 159 268 2

1.72)(            60.9%)(           16.8%)(           35.1%)(           59.2%)(           0.4%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 225 52 147 210 2

1.49)(            52.7%)(           12.2%)(           34.4%)(           49.2%)(           0.5%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別現在の転帰（Q1-4）

全体 一時保護 在宅支援 施設入所 里親委託 相談終結 その他 無回答

全体 880 26 329 270 67 172 16 0
100.0%)(         3.0%)(            37.4%)(           30.7%)(           7.6%)(            19.5%)(           1.8%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 14 152 181 37 59 10 0

100.0%)(         3.1%)(            33.6%)(           40.0%)(           8.2%)(            13.0%)(           2.2%)(            0.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 12 177 89 30 113 6 0

100.0%)(         2.8%)(            41.5%)(           20.8%)(           7.0%)(            26.5%)(           1.4%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別トラウマ体験のアセスメントの実施方法 (複数回答)（Q2-1-A）

全体
情報をトラウマ
の観点から整
理

面接・フリー
トーク

聴き取り
トラウマ体験
（逆境体験）を
問う質問紙

無回答

全体 880 658 775 561 289 27
2.63)(            74.8%)(           88.1%)(           63.8%)(           32.8%)(           3.1%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 374 412 319 176 5

2.84)(            82.6%)(           90.9%)(           70.4%)(           38.9%)(           1.1%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 284 363 242 113 22

2.40)(            66.5%)(           85.0%)(           56.7%)(           26.5%)(           5.2%)(            
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関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ①情報をトラウマの観点から整理 (複数回答)（Q2-1-A）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 423 273 135 123 111 313
1.57)(            48.1%)(           31.0%)(           15.3%)(           14.0%)(           12.6%)(           35.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 238 181 93 85 73 122

1.75)(            52.5%)(           40.0%)(           20.5%)(           18.8%)(           16.1%)(           26.9%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 185 92 42 38 38 191

1.37)(            43.3%)(           21.5%)(           9.8%)(            8.9%)(            8.9%)(            44.7%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ②面接・フリートーク  (複数回答)（Q2-1-A）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 392 232 120 69 43 351
1.37)(            44.5%)(           26.4%)(           13.6%)(           7.8%)(            4.9%)(            39.9%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 217 146 86 50 30 157

1.51)(            47.9%)(           32.2%)(           19.0%)(           11.0%)(           6.6%)(            34.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 175 86 34 19 13 194

1.22)(            41.0%)(           20.1%)(           8.0%)(            4.4%)(            3.0%)(            45.4%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ③聴き取り  (複数回答)（Q2-1-A）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 316 199 104 74 57 439
1.35)(            35.9%)(           22.6%)(           11.8%)(           8.4%)(            6.5%)(            49.9%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 184 133 76 61 39 192

1.51)(            40.6%)(           29.4%)(           16.8%)(           13.5%)(           8.6%)(            42.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 132 66 28 13 18 247

1.18)(            30.9%)(           15.5%)(           6.6%)(            3.0%)(            4.2%)(            57.8%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ④トラウマ体験（逆境体験）を問う質問紙 (複数回答)（Q2-1-A）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 11 12 6 3 1 858
1.01)(            1.3%)(            1.4%)(            0.7%)(            0.3%)(            0.1%)(            97.5%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 7 9 4 3 1 439

1.02)(            1.5%)(            2.0%)(            0.9%)(            0.7%)(            0.2%)(            96.9%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 4 3 2 0 0 419

1.00)(            0.9%)(            0.7%)(            0.5%)(            0.0%)(            0.0%)(            98.1%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別トラウマの影響のアセスメントの実施方法 (複数回答)（Q2-1-B）

全体
情報をトラウマ
の観点から整
理

面接・フリー
トーク

聴き取り

トラウマの影
響に焦点を当
てた質問紙・
面接

無回答

全体 880 598 694 500 345 108
2.55)(            68.0%)(           78.9%)(           56.8%)(           39.2%)(           12.3%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 340 372 287 205 47

2.76)(            75.1%)(           82.1%)(           63.4%)(           45.3%)(           10.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 258 322 213 140 61

2.33)(            60.4%)(           75.4%)(           49.9%)(           32.8%)(           14.3%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ①情報をトラウマの観点から整理  (複数回答)（Q2-1-B）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 325 272 135 109 80 393
1.49)(            36.9%)(           30.9%)(           15.3%)(           12.4%)(           9.1%)(            44.7%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 182 179 97 70 52 161

1.64)(            40.2%)(           39.5%)(           21.4%)(           15.5%)(           11.5%)(           35.5%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 143 93 38 39 28 232

1.34)(            33.5%)(           21.8%)(           8.9%)(            9.1%)(            6.6%)(            54.3%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ②面接・フリートーク   (複数回答)（Q2-1-B）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 304 225 124 66 36 433
1.35)(            34.5%)(           25.6%)(           14.1%)(           7.5%)(            4.1%)(            49.2%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 169 145 90 50 25 192

1.48)(            37.3%)(           32.0%)(           19.9%)(           11.0%)(           5.5%)(            42.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 135 80 34 16 11 241

1.21)(            31.6%)(           18.7%)(           8.0%)(            3.7%)(            2.6%)(            56.4%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ③聴き取り (複数回答)（Q2-1-B）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 236 212 113 78 50 503
1.35)(            26.8%)(           24.1%)(           12.8%)(           8.9%)(            5.7%)(            57.2%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 135 132 85 61 36 225

1.49)(            29.8%)(           29.1%)(           18.8%)(           13.5%)(           7.9%)(            49.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 101 80 28 17 14 278

1.21)(            23.7%)(           18.7%)(           6.6%)(            4.0%)(            3.3%)(            65.1%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こども本人以外での実施対象者  ④トラウマ体験（逆境体験）を問う質問紙・面接  (複数回答)（Q2-1-B）

全体 家族
一時保護施設
職員等

児童福祉施設
職員・里親等

医師 その他関係者 非該当

全体 880 26 35 14 12 3 821
1.04)(            3.0%)(            4.0%)(            1.6%)(            1.4%)(            0.3%)(            93.3%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 16 24 12 12 2 415

1.06)(            3.5%)(            5.3%)(            2.6%)(            2.6%)(            0.4%)(            91.6%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 10 11 2 0 1 406

1.01)(            2.3%)(            2.6%)(            0.5%)(            0.0%)(            0.2%)(            95.1%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別標準化された検査によるアセスメントの方法(複数回答)（Q2-2 ）

全体 TSCC UPID CAPS-CA-5 IES-R ACEスコア その他の方法 無回答
全体 390 277 90 0 39 8 39 1

1.16)(            71.0%)(           23.1%)(           0.0%)(            10.0%)(           2.1%)(            10.0%)(           0.3%)(            
関係者と連携したケアを
実施している 225 155 62 0 18 3 23 1

1.16)(            68.9%)(           27.6%)(           0.0%)(            8.0%)(            1.3%)(            10.2%)(           0.4%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 165 122 28 0 21 5 16 0

1.16)(            73.9%)(           17.0%)(           0.0%)(            12.7%)(           3.0%)(            9.7%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別こどもの小児期の逆境体験 (複数回答)（Q2-3）

全体 身体的虐待 心理的虐待 性的虐待 ネグレクト
支持的養育者
の不在

親の離婚や別
居

家庭内の暴力
被害の目撃

家族のアル
コール依存・
薬物乱用

家族の精神疾
患

家族の犯罪歴 無回答

全体 880 562 609 121 343 221 447 354 66 212 38 77
3.47)(            63.9%)(           69.2%)(           13.8%)(           39.0%)(           25.1%)(           50.8%)(           40.2%)(           7.5%)(            24.1%)(           4.3%)(            8.8%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 320 337 70 183 137 233 207 27 124 20 28

3.72)(            70.6%)(           74.4%)(           15.5%)(           40.4%)(           30.2%)(           51.4%)(           45.7%)(           6.0%)(            27.4%)(           4.4%)(            6.2%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 242 272 51 160 84 214 147 39 88 18 49

3.19)(            56.7%)(           63.7%)(           11.9%)(           37.5%)(           19.7%)(           50.1%)(           34.4%)(           9.1%)(            20.6%)(           4.2%)(            11.5%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもの小児期の肯定体験 (複数回答)（Q2-4）

全体

安全な家、安
心できる家
族、十分な食
べ物がある

味方になってく
れる養育者が
いる

家庭内に明
確・公平な
ルールやルー
チンがある

自分の気持ち
を養育者に話
せる

自分や自分の
長所が好きで
ある

自分で自身の
問題について
考え、解決策
をみつける

自分をなぐさ
める信念やス
ピリチュアリ
ティを持ってい
る

支えてくれる友
人がいる

学校に居場所
がある

宿題や活動を
支えてくれる養
育者がいる

養育者以外に
も頼れる大人
がいる

地域・グルー
プ活動等に参
加する

趣味やスポー
ツ等の活動を
する

地域や家族の
伝統に誇りを
持つ

治安のよい環
境で暮らす

ボーイ／ガー
ルフレンドがい
る

無回答

全体 880 161 320 61 140 99 81 27 264 429 134 343 104 253 17 201 47 120
3.18)(            18.3%)(           36.4%)(           6.9%)(            15.9%)(           11.3%)(           9.2%)(            3.1%)(            30.0%)(           48.8%)(           15.2%)(           39.0%)(           11.8%)(           28.8%)(           1.9%)(            22.8%)(           5.3%)(            13.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 92 150 37 73 56 46 15 148 232 67 181 60 136 11 118 30 53

3.32)(            20.3%)(           33.1%)(           8.2%)(            16.1%)(           12.4%)(           10.2%)(           3.3%)(            32.7%)(           51.2%)(           14.8%)(           40.0%)(           13.2%)(           30.0%)(           2.4%)(            26.0%)(           6.6%)(            11.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 69 170 24 67 43 35 12 116 197 67 162 44 117 6 83 17 67

3.04)(            16.2%)(           39.8%)(           5.6%)(            15.7%)(           10.1%)(           8.2%)(            2.8%)(            27.2%)(           46.1%)(           15.7%)(           37.9%)(           10.3%)(           27.4%)(           1.4%)(            19.4%)(           4.0%)(            15.7%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもがみせていたトラウマの影響 (複数回答)（Q2-5）

全体

侵入／再体験
症状（フラッ
シュバック、悪
夢）

回避症状

過覚醒症状
（多動傾向、イ
ライラ感、不
眠）

認知と気分の
陰性変化

解離症状
感情コントロー
ルの課題

否定的自己認
知

対人関係の課
題

その他 無回答

全体 880 258 281 398 281 140 361 336 399 61 133
3.01)(            29.3%)(           31.9%)(           45.2%)(           31.9%)(           15.9%)(           41.0%)(           38.2%)(           45.3%)(           6.9%)(            15.1%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 175 185 234 183 107 208 207 250 33 47

3.60)(            38.6%)(           40.8%)(           51.7%)(           40.4%)(           23.6%)(           45.9%)(           45.7%)(           55.2%)(           7.3%)(            10.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 83 96 164 98 33 153 129 149 28 86

2.39)(            19.4%)(           22.5%)(           38.4%)(           23.0%)(           7.7%)(            35.8%)(           30.2%)(           34.9%)(           6.6%)(            20.1%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別トラウマの影響によりこども自身がどの程度日常生活で困っていると見立てか（総合的な困り度）（Q2-6）

全体 困っている
やや困ってい
る

あまり困ってい
ない

困っていない 無回答

全体 880 186 320 222 86 66
100.0%)(         21.1%)(           36.4%)(           25.2%)(           9.8%)(            7.5%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 131 178 91 27 26

100.0%)(         28.9%)(           39.3%)(           20.1%)(           6.0%)(            5.7%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 55 142 131 59 40

100.0%)(         12.9%)(           33.3%)(           30.7%)(           13.8%)(           9.4%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別トラウマアセスメントの継続的実施状況（Q2-7）

全体
継続的に行っ
ている

継続的に行う
予定

継続的には
行っていない
／行う予定は
ない

無回答

全体 880 255 121 444 60
100.0%)(         29.0%)(           13.8%)(           50.5%)(           6.8%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 196 74 160 23

100.0%)(         43.3%)(           16.3%)(           35.3%)(           5.1%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 59 47 284 37

100.0%)(         13.8%)(           11.0%)(           66.5%)(           8.7%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別トラウマアセスメントの内容の共有先 (複数回答)（Q3-8）

全体 こども 家族
一時保護施設
職員

施設職員・里
親等

医師
こどもの所属
先

その他関係者 無回答

全体 880 442 503 297 359 193 294 93 84
2.57)(            50.2%)(           57.2%)(           33.8%)(           40.8%)(           21.9%)(           33.4%)(           10.6%)(           9.5%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 283 285 178 236 131 174 64 9

3.00)(            62.5%)(           62.9%)(           39.3%)(           52.1%)(           28.9%)(           38.4%)(           14.1%)(           2.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 159 218 119 123 62 120 29 75

2.12)(            37.2%)(           51.1%)(           27.9%)(           28.8%)(           14.5%)(           28.1%)(           6.8%)(            17.6%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【トラウマインフォームドケア】(複数回答)（Q4-9-1-1）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 784 672 125
1.02)(            85.7%)(           15.9%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 428 393 44

1.02)(            91.8%)(           10.3%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 356 279 81

1.01)(            78.4%)(           22.8%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【心理教育：トラウマ体験（虐待）の心理教育】 (複数回答)（Q4-9-1-2）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 641 463 182
1.01)(            72.2%)(           28.4%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 361 302 62

1.01)(            83.7%)(           17.2%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 280 161 120

1.00)(            57.5%)(           42.9%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【心理教育：トラウマ反応（症状）の心理教育】(複数回答)（Q4-9-1-3）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 636 448 192
1.01)(            70.4%)(           30.2%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 353 279 77

1.01)(            79.0%)(           21.8%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 283 169 115

1.00)(            59.7%)(           40.6%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【心理教育：リラクゼーション法】 (複数回答)（Q4-9-1-4）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 527 341 189
1.01)(            64.7%)(           35.9%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 292 216 79

1.01)(            74.0%)(           27.1%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 235 125 110

1.00)(            53.2%)(           46.8%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【心理教育：リマインダー探し】 (複数回答)（Q4-9-1-5）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 277 108 171
1.01)(            39.0%)(           61.7%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 162 80 84

1.01)(            49.4%)(           51.9%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 115 28 87

1.00)(            24.3%)(           75.7%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【心理教育：気持ちのワーク】 (複数回答)（Q4-9-1-6）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 411 197 216
1.00)(            47.9%)(           52.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 231 138 95

1.01)(            59.7%)(           41.1%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 180 59 121

1.00)(            32.8%)(           67.2%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【一般的な心理療法：カウンセリング】 (複数回答)（Q4-9-1-7）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 469 376 96
1.01)(            80.2%)(           20.5%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 272 237 37

1.01)(            87.1%)(           13.6%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 197 139 59

1.01)(            70.6%)(           29.9%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【一般的な心理療法：プレイセラピー】 (複数回答)（Q4-9-1-8）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 301 204 98
1.00)(            67.8%)(           32.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 168 128 41

1.01)(            76.2%)(           24.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 133 76 57

1.00)(            57.1%)(           42.9%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【一般的な心理療法：ストレスマネジメント】 (複数回答)（Q4-9-1-9）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 265 146 120
1.00)(            55.1%)(           45.3%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 145 92 54

1.01)(            63.4%)(           37.2%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 120 54 66

1.00)(            45.0%)(           55.0%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【一般的な心理療法：グループワーク】 (複数回答)（Q4-9-1-10）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 79 17 62
1.00)(            21.5%)(           78.5%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 50 15 35

1.00)(            30.0%)(           70.0%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 29 2 27

1.00)(            6.9%)(            93.1%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【一般的な心理療法：その他】(複数回答)（Q4-9-1-11）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 26 12 14
1.00)(            46.2%)(           53.8%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 14 9 5

1.00)(            64.3%)(           35.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 12 3 9

1.00)(            25.0%)(           75.0%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【曝露療法も伴う認知行動療法：トラウマフォーカスト認知行動療法（TF-CBT）】 (複数回答)（Q4-9-1-12）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 148 8 140
1.00)(            5.4%)(            94.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 90 7 83

1.00)(            7.8%)(            92.2%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 58 1 57

1.00)(            1.7%)(            98.3%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【曝露療法も伴う認知行動療法：ナラティブ・エクスポージャー療法（NET）】 (複数回答)（Q4-9-1-13）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 53 2 51
1.00)(            3.8%)(            96.2%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 25 1 24

1.00)(            4.0%)(            96.0%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 28 1 27

1.00)(            3.6%)(            96.4%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【曝露療法も伴う認知行動療法：眼球運動による脱感作と再処理法（EMDR）】(複数回答)（Q4-9-1-14）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 48 1 47
1.00)(            2.1%)(            97.9%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 24 1 23

1.00)(            4.2%)(            95.8%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 24 0 24

1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【曝露療法も伴う認知行動療法：その他】(複数回答)（Q4-9-1-15）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 16 3 13
1.00)(            18.8%)(           81.3%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 8 3 5

1.00)(            37.5%)(           62.5%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 8 0 8

1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【トラウマに特化した心理療法：精神分析的心理療法】(複数回答)（Q4-9-1-16）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 59 5 54
1.00)(            8.5%)(            91.5%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 30 5 25

1.00)(            16.7%)(           83.3%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 29 0 29

1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         

9



関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【トラウマに特化した心理療法：プレイセラピー】(複数回答)（Q4-9-1-17）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 115 35 80
1.00)(            30.4%)(           69.6%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 60 24 36

1.00)(            40.0%)(           60.0%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 55 11 44

1.00)(            20.0%)(           80.0%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【トラウマに特化した心理療法：トラウマに特化したグループワーク】 (複数回答)（Q4-9-1-18）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 55 0 55
1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         

関係者と連携したケアを
実施している 31 0 31

1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         
関係者と連携したケア
は実施していない 24 0 24

1.00)(            0.0%)(            100.0%)(         

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【トラウマに特化した心理療法：その他】(複数回答)（Q4-9-1-19）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 15 4 11
1.00)(            26.7%)(           73.3%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 6 2 4

1.00)(            33.3%)(           66.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 9 2 7

1.00)(            22.2%)(           77.8%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【その他ケア】 (複数回答)（Q4-9-1-20）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 25 15 10
1.00)(            60.0%)(           40.0%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 17 13 4

1.00)(            76.5%)(           23.5%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 8 2 6

1.00)(            25.0%)(           75.0%)(           
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関係者と連携したケアの実施状況別こどもに実施したケア／条件が整っていれば実施したケア【無回答】 (複数回答)（Q4-9-1-20）

全体 実施したケア
条件が整って
いれば実施し
たケア

全体 438 101 368
1.07)(            23.1%)(           84.0%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 211 10 204

1.01)(            4.7%)(            96.7%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 227 91 164

1.12)(            40.1%)(           72.2%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別関係者と連携したケアの実施状況（Q4-10-1）

全体
評価は行って
いない

評価は行って
いるが、継続
的には行って
いない／行う
予定はない

継続的に評価
を行っている
／行う予定

無回答

全体 880 623 97 128 32
100.0%)(         70.8%)(           11.0%)(           14.5%)(           3.6%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 280 68 104 1

100.0%)(         61.8%)(           15.0%)(           23.0%)(           0.2%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 343 29 24 31

100.0%)(         80.3%)(           6.8%)(            5.6%)(            7.3%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別こどもに対して実施したトラウマケアの評価の実施状況（Q4-11-1）

全体
トラウマ反応
の軽減

気持ちのコント
ロールの改善

自己イメージ
の改善

家族の理解と
協力の促進

学校含めた生
活場面の適応
向上

その他 無回答

全体 880 265 339 272 311 309 22 180
1.93)(            30.1%)(           38.5%)(           30.9%)(           35.3%)(           35.1%)(           2.5%)(            20.5%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 182 214 163 193 219 15 27

2.24)(            40.2%)(           47.2%)(           36.0%)(           42.6%)(           48.3%)(           3.3%)(            6.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 83 125 109 118 90 7 153

1.60)(            19.4%)(           29.3%)(           25.5%)(           27.6%)(           21.1%)(           1.6%)(            35.8%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別トラウマアセスメントやケアの実施に際して、これまで受講した研修の内容が活きたと思うか（Q4-13-1）

全体 そう思う そう思わない 無回答

全体 880 646 172 62
100.0%)(         73.4%)(           19.5%)(           7.0%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 392 52 9

100.0%)(         86.5%)(           11.5%)(           2.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 254 120 53

100.0%)(         59.5%)(           28.1%)(           12.4%)(           

11



関係者と連携したケアの実施状況別トラウマアセスメントやケアの実施に際して、上長・同僚等からの助言が活きたと思うか（Q4-13-3）

全体 そう思う そう思わない 無回答

全体 880 627 169 84
100.0%)(         71.3%)(           19.2%)(           9.5%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 453 387 52 14

100.0%)(         85.4%)(           11.5%)(           3.1%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 427 240 117 70

100.0%)(         56.2%)(           27.4%)(           16.4%)(           

関係者と連携したケアの実施状況別措置等の状況

全体
一時保護のち
在宅指導

在宅継続支援 児童福祉施設 里親委託

全体 880 316 205 271 88
100.0%)(         35.9%)(           23.3%)(           30.8%)(           10.0%)(           

関係者と連携したケアを
実施している 453 139 89 178 47

100.0%)(         30.7%)(           19.6%)(           39.3%)(           10.4%)(           
関係者と連携したケア
は実施していない 427 177 116 93 41

100.0%)(         41.5%)(           27.2%)(           21.8%)(           9.6%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別ACE

全体 1項目 2項目 3項目 4項目 5項目 6項目 7項目 8項目 9項目 10項目

全体 803 74 130 176 177 136 66 30 9 5 0
100.0%)(         9.2%)(            16.2%)(           21.9%)(           22.0%)(           16.9%)(           8.2%)(            3.7%)(            1.1%)(            0.6%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 425 29 58 90 99 83 39 20 5 2 0

100.0%)(         6.8%)(            13.6%)(           21.2%)(           23.3%)(           19.5%)(           9.2%)(            4.7%)(            1.2%)(            0.5%)(            0.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 378 45 72 86 78 53 27 10 4 3 0

100.0%)(         11.9%)(           19.0%)(           22.8%)(           20.6%)(           14.0%)(           7.1%)(            2.6%)(            1.1%)(            0.8%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアの実施状況別ACEスコア (数値)

全体 合計 平均 最大 最小

全体 803 2170 2.70 8 0
関係者と連携したケアを
実施している 425 1233 2.90 8 0
関係者と連携したケア
は実施していない 378 937 2.48 8 0

関係者と連携したケアの実施状況別PCE

全体 1項目 2項目 3項目 4項目 5項目 6項目 7項目 8項目 9項目 10項目 11項目 12項目 13項目 14項目 15項目 16項目

全体 760 136 167 157 104 66 45 35 19 8 7 8 7 1 0 0 0
100.0%)(         17.9%)(           22.0%)(           20.7%)(           13.7%)(           8.7%)(            5.9%)(            4.6%)(            2.5%)(            1.1%)(            0.9%)(            1.1%)(            0.9%)(            0.1%)(            0.0%)(            0.0%)(            0.0%)(            

関係者と連携したケアを
実施している 400 74 79 78 60 32 31 16 12 5 2 6 4 1 0 0 0

100.0%)(         18.5%)(           19.8%)(           19.5%)(           15.0%)(           8.0%)(            7.8%)(            4.0%)(            3.0%)(            1.3%)(            0.5%)(            1.5%)(            1.0%)(            0.3%)(            0.0%)(            0.0%)(            0.0%)(            
関係者と連携したケア
は実施していない 360 62 88 79 44 34 14 19 7 3 5 2 3 0 0 0 0

100.0%)(         17.2%)(           24.4%)(           21.9%)(           12.2%)(           9.4%)(            3.9%)(            5.3%)(            1.9%)(            0.8%)(            1.4%)(            0.6%)(            0.8%)(            0.0%)(            0.0%)(            0.0%)(            0.0%)(            
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関係者と連携したケアの実施状況別PCEスコア (数値)

全体 合計 平均 最大 最小

全体 760 2681 3.53 13 1
関係者と連携したケアを
実施している 400 1452 3.63 13 1
関係者と連携したケア
は実施していない 360 1229 3.41 12 1
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